
 

 

 

 

見極めながら 

 ３学期がスタートして一週間が経ちました。令和４年もどうぞよろしくお願いいたします。 
この冬は雪が多いですが、その中でも元気に遊ぶ子どもたちを見

ると、こちらまで元気になります。先週末の雪の日には、児童の登校

について歩いてくださる方、寒くないように、濡れても大丈夫なよう

に服装や持ち物にご配慮をいただいた方など、保護者の皆様の支え

に気持ちが温かくなりました。深く感謝申し上げます。 

さて、再び、新型コロナウイルス感染症が広がっています。四日市

市のホームページで小中学生の感染が報告されており、市内の急激な広がりは「感染爆発段階」
とあります。学校では、２学期後半は６年生が京都へ社会見学に出かけるなど、各学年が「今、で

きること」に全力で取り組んできました。１月の授業参観も計画しました。しかし、変化する状況

に合わせて、改めて「今、できること」は何か、見極めていかなければなりません。 

感染症の状況や教育委員会の通知、近隣校の様子などの情報を得て、子どもたちとご家族、教
職員の命と健康を守りながら、子どもたちの学びを大切にして判断し、取組みを進めてまい

ります。様々なお願いや急な変更などを行う場合もあります。何とぞ、ご理解・ご協力のほど、よ

ろしくお願いいたします。 

その中で、まずは、以下のようにご連絡申し上げます。 

１月 28 日(金)に予定していた授業参観は『中止』します。 

子どもたちの様子を直接ご覧いただく機会を設けたいという思いに、保護者の皆様のお声もいた

だき、計画した授業参観でした。３学期に入ってからも、開催方法の工夫などで対応できないか考

えてきましたが、現在の爆発的な感染状況から、大変残念ですが中止せざるを得ないと判断しまし

た。ご予定いただいていたのに申し訳ありません。ご理解のほど、お願い申し上げます。 

 

 

 

 

「感染力が強い」と言われている現在の感染症の状況により、教育委員会から再度通知がありま
した。これまでもご協力いただいているところですが、引き続きご協力のほど、お願いいたします。 

（１）児童に発熱等の風邪症状がある場合には、自宅で休養させてください。 
（２）日頃の体調と比べて少しでもおかしいと思う症状がある場合は、できる限り早期に医療機

関を受診してください。 
（３）同居の家族に発熱等の風邪症状が見られる場合は、児童の登校をお控えください。 

（４）同居の家族の感染や濃厚接触が分かった場合は、学校にご連絡ください。 
（５）先行きの見えない不安や生活様式の変化によるストレス等、児童に心のケアが必要だと考 

えられる場合は、遠慮なく学校にご相談ください。 
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令和３年度 学校アンケート結果について 

２学期には、学校アンケートにご協力をいただき、ありがとうございました。主な項目の数値

等について、ご報告申し上げます。 

アンケート⇒重点取り組みへ 

アンケート結果内に太字で示したように、「自分には良いところがある」

の結果が、保護者・児童ともに目標に達しておらず、昨年度より下がって

います。この『自己肯定感の低さ』は全国的な課題と言われています。こ

の結果を受け、３学期は児童一人一人が「自分には良いところがある！」

と言えることを目指し、重点的に取り組みを進めてまいります。ご家庭で

も、お子さんの良いところをたくさん認め、伝えていただきますよう、    

お願いいたします。学校では、他にも各学年で重点項目を決め、取り組んでいきます。 

保護者アンケートの記述式では、 

・学校教育全般について（温かい校風、子どもへの対応、恵まれた自然等） 

・感染症対策について（日々の感染症対策、各種行事、授業の方法等） 

・授業の様子や児童の対応について ・児童の持ち物について ・家庭学習について 

・ＩＣＴ活用について  ・オンライン学習について ・学習の森の活用について  

 などについてご意見をいただきました。今年度は、オンライン形式での回答ということ

もあり、たくさん記述いただきました。個別のケースについても具体的にご意見をお寄せ

くださいました。ありがとうございました。 

 いただいたご意見は全教職員で共有・検討し、改善や変更が可能なことはどんどんと取

り入れています。例えば、以前からご意見をいただいていた体操服を来年度から変更した

り、一月の授業参観を計画したり（残念ながら中止となりましたが）しました。学校への

持ち物についても、改めて検討しています。アンケートの機会に限らず、お気づきの点に

ついては、今後も遠慮なくお知らせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者アンケート（目標値 85％）   ○＝目標値に達成  △＝目標値に未達成 

○「お子さんは、学校は楽しいと感じている」91％   

○「いじめや差別をしないという態度が育っている」96.4％ 

○「お子さんは、宿題などの家庭学習にきちんと取り組んでいる」86％ 

○「学校は子どもたちの様子について、わかりやすく伝えている」89％ 

△「お子さんは、自分によいところがあると思っている」82％ 

△「授業はわかりやすいと感じている」84％ 

△「自分の思いや考えを周りの人に伝えている」81%  

 △「お子さんは本に親しんでいる」59％   「お子さんは進んで運動している」69％ 

児童アンケート（目標値 85％） 

○「学校の授業はわかりやすい」88％  ○「いじめは絶対にいけない」97％ 

○「友だちと楽しく過ごすことができる」91％  

○「将来の夢や希望がある」86％ 

△「考えを出し合ったり聞き合ったりして学習している」80%  

△「自分には良いところがある」76％  △「困っていることを相談できる」66％ 

△「本を読むことが好きである」77％   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


